



24小时读者热线: 96060

现代快报网 www.xdkb.net

主编: 杨超 责编: 戎丹妍 美编: 徐支兵 组版: 丁亚平

现代快报  
2015.5.25  
星期一

都24

一周  
大数据



4.15亿个红包



以前我们经常吐槽,中国人能把任何节日都过成吃的节日。自从腾讯搞出个微信红包之后,我们发现,中国人能把任何节日都过成发红包的节日。

据财付通数据,5·20当天微信红包收发人数为5462万,QQ红包收发人数为660万,红包总个数为4.15亿个,金额总计52.4亿。

有钱就多发一些,没钱就聊表心意,这都能理解。来自福建的一位网友,给女朋友发了520个1元红包……

据统计,南京的收发红包数量占了全国2.11%,位居第九位。



百万以下的房子在哪里

百万是一个大数目,对于很多“新南京人”来说,这是他们心目中一套房子的价格。

南大学者称,“新南京人”既包括2000年以后拥有南京市户籍的外来人口,也包含一部分打算买房落户的流动人口。

调查显示,这一群体的房价心理预期,每平方米1万元以下是主流,占41.9%。在房屋总价方面,39.1%的“新南京人”接受的总价为100万元以内,35.3%接受100万~150万元。

放眼南京各大板块,百万元以内的新房房源,仅在江北高新区、六合、江宁滨江、禄口、麒麟等板块少量存在。

最易导致交通事故的原因

当你在南京街头骑自行车的时候,一定要注意安全。直行是绿灯的时候,往往右拐也是绿灯。但我们经常会看到,很多汽车在右拐的时候根本不让行人和自行车,很多素质低下的司机按着喇叭呼啸而过。

我们经常说,十次车祸九次快。实际上,这样的“统计数据”是与现实不符的。

南京交管部发布的一季度交通事故数据显示,未按规定让行、开车小动作、违反交通信号、无证驾驶四项违法行为导致的交通事故占事故总数的72.1%,死伤人数占死伤总人数的73.8%。其中,未按规定让行引发的事故、人员死伤,占8成以上。

“未按规定让行”排在南京交通事故原因的首位,其中最为常见的是转弯车辆不让直行车辆、不让行人导致的交通事故。

出租车燃油附加费加1元

周一上班,如果你是打车出行,那就需要多给一块钱了。从5月23日零时起,南京出租车燃油附加费标准由1元/车次调整为2元/车次。

去年12月16日零时起,南京出租汽车燃油附加费标准由2元下调至1元。今年4月份以来,油价三次上调,5月11日那次调整后,92#国V汽油重新站上了第二个燃油附加费的起征点每升6.64元。

现在地铁线路多了,而且各种专车、顺风车竞争很激烈,所以出租车涨一块钱对市民的影响已经没有以前那么大。

现代快报记者 吴杰 制图 徐支兵

新南京人买房越来越远,骑公共自行车的越来越多  
**司机在路口右拐时请注意让行**



快报云媒ios版



快报云媒安徽版